

Дзакканьи о голе Хорватии, напомнившем мяч Дель Пьеро в 2006-м: «Алекс был моим кумиром. У меня в комнате висел его плакат, мы с ним виделись перед отъездом на Евро»

Маттиа Дзакканьи высказался о сравнениях своего гола с мячом Дель Пьеро в 1/2 ЧМ-2006.

Дзакканьи забил сборной Хорватии на 98-й минуте, сравнив счет в матче 3-го тура Евро-2024 (1:1).

«Алекс был моим кумиром. У меня в комнате висел его плакат, и мы с ним виделись перед отъездом на Евро. Мы общались с ним недавно, это было потрясающе.

Сейчас у нас есть немного времени, чтобы отпраздновать победу, а затем мы сосредоточимся на предстоящей игре. Швейцария - очень хорошая команда, мы убедились в этом вчера в матче с Германией», - сказал хавбек сборной Италии.

Игра-путешествие на Евро-2024. Что выберете: сосиски или пиво?